

KEMENESALJA

„FALU“ Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 20 000 K, félévre 40 000
K, egész évre 80 000 K
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Feladvány szerkesztés és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Cellőmöltonk.
Ide intézkedők az szellemi részt illető közlemények
hirdetéseik és mindenembe pénzilletékek.

Az új tanév előtt.

A meghosszabbított szünet után ismét megnyitják az iskolák kapui és kezdetét vette egész Csonkamagyarországon az új tanév. Azért kell hangsúlyoznunk — mindjárt az elején Csonkamagyarország területét, mert azokon a területeken, melyeket elszakított, vagy megszállott részeknek is nevezünk, az új iskolaév a mi számunkra nem fog megkezdődni.

Nem azért, mintha az oláhok csehok, jügozslávok által birtokolt szinmagyar területeken egyáltalán nem kezdődnek új tanév ebben az esztendőben, de fájdalom, épen azért, mert bár az iskolák ott is ép úgy megnyitják kapuit a diákság számára, mint nálunk, azonban az idegen imperium alatt is magyarnak nevelendő diáksereg idegen nyelvű iskolákban kénytelen ismét megkezdeni az új tanesztendőt.

Nem lehet szebb, reményteljesebb és örömeesebb látványt elképzelni, mint amelyet a hangos szóval csoportokban is-olába induló ifjúság nyújt a szemlélőnek. Abban a fiatalos zivajban, amely kihallatszik ebből a fiatal embersürről, benne van az egész nemzet jövője, reménye és hitvallása s az a beszéd, mely ilyenkor a gyermekek és ifjak ajkáról szertepül az utcák során, vagy az iskolák kapui előtt, a legszebb demonstrálja a nemzet jövő reményességének életképes megnyilvánulását. Nemzeti dal. A gyermekek és ifjak beszéde és zsonglása, nemzeti dal, mely bátor szorongással repül, terjed és magával ragadja bizalmunk és jövőbe vetett hitünk óhajait.

És ezt az egységes harmóniát, amelyet egy szelszaggatott, de örökké egységes nemzet fiai beszédükkel szerkesztésigároznak, most az új iskolaév kezdetén ismét meg fogja bontani az oláh, szerb és cseh nyelvű tantervű oktrojálása. A megszállott területeken iskolába induló magyar gyerekek csoportját sűrűn megzavarják az id-geen gyerekek, idegen beszédjükkel s a kis magyar diákok vajjon mit gondolnak magukban, mikor a »Veni sancte« szavára elindulva az iskola kapuja felé, melletük haladó kollégáik ajkáról idegen nyelvű beszédet kell hallgatniok? És mit gondolnak majd ezek a most még parányi magyarok akkor, ha tudatára ébrednek annak, hogy őket tudatosan s ha kell

még erőszakos eszközökkel is idegen árampolgárokra akarják nevelni, hogy minél előbb elfelejtsék nyelvüket és vele együtt az ezerszázados magyar hazát is?

A kis diákoknak fájni fog a szívük és bizonyára csodálkozni fognak azon, hogy ez lehetséges. Ezek a most nevelkedő és felsődió bimbónyi magyarjaink valószínűleg értelmetlennek fogják találni, hogy a mostani áldatlan helyzet nem akar megváltozni és könnyen lánggyaluló lelkükben bizonyára hatalmas tervezetek ébrednek, hogy nem-e lehetne mégis segíteni azon az állapotban, amelynek állandó leromlását sajnos eddig nem igen lehetett megakadályozni. Mind hősök ezek a kis diákok, akik ilyen gondolatot hordanak keblükben és nősök azért is, mert már hosszú esztendők alatt próbálják beléjük csepegtetni az idegen gondolatot és nekik halgatolagosan a legnagyobb ellenállást kell kifejténiök, ha csak nem akarnak még tovább behódolni az idegen tanító idegen nyelvű tanításának. A példák pedig azt mutatják, hogy elszakított kicsiny magyarjaink hőiesen állják a sarat az idegen impérium nyomása alatt.

Bármennyire is súlyos a jelenlegi helyzet, bármekkora erőfeszítésbe is kerül, felszámoljuk a bajok rettenetes nyomása alatt felszínre tudjuk magunkat tartani, nem szabad csüggednünk sem nekünk, sem elszakított testvéreinknek, mert a most idegen iskolák felé tartó és a korai arzenvedésekben megedzött ifjú magyarjaink lelkében kiirthatatlan ott ég az ezerszázados Nagymagyarország iránti forró szeretet tüze, mely talán már nem is olyan sok idő múlva hatalmas lángoszlopokban fog kitörni, hogy szabad utat söpörjön maga körül az ellenségek gyűrűjében.

H I R E K.

Képviselőtestületi ülés. Tegnap volt képviselőtestületünk rendkívüli közgyűlése, hol az alábbi tárgysorozat lett tárgyaiva: 1) Daniel Geza-útóházafőnököt a múlt képviselőtestületi ülésen a villanytelep igazgatóságába bevalasztották. Most erről az el nem foglalt tisztségéről lemondott. A képviselőtestület a lemondást nem vette tudomásul s nevezettel kérni fogja a további maradásra.

2) A vasutasoknak és az ipartestületnek építés céljára a község által adományozott telek átadását illetőleg az átadás módjairól dr. Tompa Sándor városi közigyám megfelleb-

berte és azt kívánja, hogy az adományozó község az egy-ületek szabad rendelkezését még erősebben korlátozza. Csoknyay József képviselőtestületi tag kifogásolta a fellebbezés módorát és kérte a testületet az alispánhoz tennő felterjesztésében a fellebbezést kellő értékre szállítsa le.

3) Az alispánban levő Hitelesszövetkezet átvette a Vas Gyula által bérelt város-házban levő üzlethelyiséget. A képviselőtestület a bejelentést tudomásul vette és az átadáshoz hozzájárult.

4) Cellőmöltonki sporttelep téri, hogy a japánok jegét az ideén ne adják el. A kérvényt áttették a japánok felügyelőjéhez.

5) Berkes János városgazda szabóli-inditványt adott be gyöpi állás szervezése végett. A képviselőtestület pályaszatot hirdet az állásra.

Berzsenyi emléknapon Miklós Kemene-salja után a ho 12 én Somogy megye önnepelte Niklós Berzsenyi Dánielnek, Kemene-salja Somogyba került negy költőjének 150 éve születési évfordulóját. A költő emlékéhez méltó szep önnepen, melyet a kapovari Berzsenyi Dániel irodalmi társaság rendezett s amelyet mint a család vendége, Albrecht kir. herceg is kiöntetett megjelenésével, leplezték le a költő lakóházának, az ősi Berzsenyi kurának látkában elhelyezett emléktáblát, utána pedig a költő sírját koszorúztak meg. A kir. herceg és Somogy megye koszorúja után költői Vidos Dániel földbirtokos, megyebizottság tag helyezte el lendületes szavak kíséretében Vasvármegye koszorúját, melyet Kapovár város, több község és testület koszorúja követelt. Az önnepet a költő munkájának házában tartott bankett, levőre versenyek, vándor a költőnek szentelt egyénes lelezzármunkájának, öv. Berzsenyi Sándorral tartott estély fejezte be, melyen a díszes társaság a kir. herceggel az élén, a kora reggeli órákig együtt volt.

Központi Hitelesszövetkezet helyi fiok. Tudvalevő, hogy községünkben már hetek óta serény munka folyik egy alispánias szövetkezet (pénzügyes) létrehozásán. Az üzlet megkezdése annyira előrehaladt, hogy a megalkotásához szükséges 2000 darab üzletrés együtt van. Épen ezért a szövetkezet végleges megalkotása ma vasárnap délelőtti 11 órakor lesz a Griff szálló mosztermében. Erre a megalkotásra tegnap este Budapestről az O. K. H. központjaink ide érkezett Borsodi igazgató, aki a fiók megalkotását vezri és a tisztikart, igazgatóságot, felügyelőbizottságot is elnöklete alatt megválasztják. A szövetkezet helyisége a volt Vas Gyula-féle gépkocskodás helyiségében lesz. Az alakuló gyűlésre érdeklődőket szivesen lát a vezetőség.

Városmay elleni védekezés. Dr. Böttler István a vörheny (sarlack) elleni védekezéskor megkezdte. Jelenkezni lehet minden hétfőn délelőtti.

A népszövetségi tanács legközelebbi ülése Berlinben lesz. Az angol és német köldöttségek minden vonalon igyekeznek a legzavolysebb előkezeséget mutatni Nemzetország megbízottjaival szemben. A londoni

Ha pénzt akar megtakarítani, mielőtt ruhakelme szük-ségületet beszerzi, okvetlen nézze meg Balog Jenő Pápa Kossuth Lajos-u. 17. sz. alatt dusan felszerelt férfi és női szövet, másod és viszonzás raklárában felhalmozott rőndösághat. Megtekintés, vételkényezzer nélkül.

A legjobb reggeli lap a PESTI NAPLÓ,

amely részletesen foglalkozik minden vidéki eseménnyel, a gazdák, kereskedők, iparosok és tisztviselők minden ügyes-bajos dolgával.

1 óra 50.000 korona, 3 óra 135.000 korona.

Előfizetéseket elfogad a „Kemenesalja” kiadóhivatala.

Mutatószámot kívánatra díjtalanul küld a „Pesti Napló” kiadóhivatala

Budapest, VII. Erzsébet-kürt 15-25.

18-19.	9-25
17-44	17-44
14-59	14-59
14-40	14-40
23-37	23-37
hely 5-30	hely 5-30
11-18	11-18
20-22	20-22
5-18	5-18
8-30	8-30
15-48	15-48
508	508
930	930
15-43	15-43
8-20	8-20
14-30	14-30
20-15	20-15
5-15	5-15
10-00	10-00
18-05	18-05
8-00	8-00
15-35	15-35
21-00	21-00
3-25	3-25
9-20	9-20
18-02	18-02
8-32	8-32
14-38	14-38
18-00	18-00

Állami Osztályok

ajánlatok az egész országban, a nyereség számát 30 napig mindenki nyér, hanem mert a nyereség vártán szent.

6.2000

azaz hat... nyertető és... 625 millió, 600... 187 millió, 12... nyereséget... mint 69... Huzás... Sorsjegyek... Két... a hozzávaló... Cím a... Folyó évi... szavarrói... mé... Bővebbet...

fenntartani, mint mutató csoport táncot. A Faluszövetség az 6-s. folyamán a rendelkezésre álló eszközökkel igyekszik odahatni hogy már farsangi báljain az ősi magyar táncok visszalállításának jegyében tolyauak le. Az érdeklődőknek kész-éget ad utabiztosítást, megküldi az egyes táncok pontos és részletes leírását, amelyeknek alapján azok betanítása könnyűszerrel történhetik. Akik a magyar tánc visszalállításának országos mozgalmába be akarnak kapcsolódni, forduljanak a Faluszövetséghez Budapest V. Zoltán uca 8.

Csőd előtt áll Déva. Ez a jobb sorsra érdemes szep kis várka miniszterekből, persze hogy csak oláhokból, annyit látni az utolsó négy év alatt, mint amennyit ezeréves fennállása alatt aligha. Az idegen szemlélő méltán azt hihette, hogy ott a jórészt felveti az emberket. Ezzel szemben a helyzet valódi képe az, hogy az oláh imperium a tők szélére sodorta Dévát. Legegyt szállodája felépítésére 4 millió lejt vett fel kölcsönképen egy temesvári banktól, mely után csekély egy millió lejt kamatot fizetett évente, holott a szálloda egy negyed milliót sem jövedelmez. Vághidja rom, mert évek óta egy báln sem jutott jukarban tartására. Értékes kaszanyaja után semmi bért nem kap. Értékes erdeire ráült egy oláh konzorcium, mely az erdőket a saját zsebére zárta ki. A külöbörbör vármokot az oláh állam egytől-egyzt a maga kasszájába foglalja le. Így azután van kövezetvám, de nincs kövezet, van vághididíj, de nincs vághid, van utadó, de nincs út! A szegény városka még csak vegetál és hogy valahogyan napról-napra tegesse letét, mindenféle, a legfurcsaságban kieszt lakakat ról polgáira. Így fest a gyöngyért Déva.

Minister ígér, államtitkárja megáradja. Természetesen ez is hol lehetne ma autt, ha ném Romániában? Willer képviselő szerbba szorította az oláh kuzuzalimtitkár, hogy mi lesz a szabad iskolafeltárolról szóló, rég megígért miniszteri rendelettel? Ottteleseann politikai nevre hallgató államtitkár kijelentette, hogy a kérdés nagyon komplikált és a rendelet igen nehezen fog megjelenni. Szavait így folytatja: Önök megrohanták a minisztert, aki nem ismerté pontosan a törvényt és így tehetett ígérteit. Ez azonban kifejezhető, hogy a törvény határozatait tilija ezt. Hat igazán nincs szebb a szuburdiacionál! Remélhetőleg az oláh miniszter nem fog államtitkárával szembeállni.

Rádióban egy angol esküvő. Worthingtonban máj 7 én volt az esküvője egy fiatal párnak. A menyasszonynak az volt a kívánsága, hogy szertartás után az orgona Mendelssohn nászindulóját játssa. Minthogy azonban a kis falu templomában sem az orgona nem alkalmas a zenemű játszására, sem az orgonista nem ismerte Mendelssohn alkotását, elhatározták, hogy az angol rádióadásához fordulnak és megkérték az angol broadcasting igazgatóságot, hogy kivételesen vegyék fel szeptember 7-én déli 1 órakor programjukba Mendelssohn gyászindulóját. A rádióadáság igazgatója készséggel beleegyezett a dologba, így tehát az esküvői szertartás után a rádió hangszórója közvetítette a fiatal pár számára a nekiközvetlenül nászindulót.

Új menetrend lépett életbe a Máv. vonalán szeptember 15 én, amikor megszüntek a vasár és ünnepnapj kedvezményes kiránduló vonatok. Megyünkben az új menetrend nem idéz elő változást, a vonatok a régi menetrend szerint közlekednek, csak a zalaegerszegi vonalán van néhány percnyi eltérés, mely a lapunkban közölt menetrendben feltüntetve van.

Sport. Második mérkőzését játszotta mindkét együttesünk a múlt vasárnap, még pedig a CSE Zalaegerszegben az OTÁI ZTE-vel, míg a Törökvas idehaza a vasvári Sport Együttessel. A ZTE gyenge ellenfeleink bizonyult a CSE-vel szemben, noha a vezetést az ötödik percben ő szerezte meg, amit a CSE csak a 25 percben tud kiegyenlíteni. Ezután mindjohabán kidoborodott a CSE jobb tehnikája és tempóirása, különösen a II. félidőben, amikor szinte kapujához szegte ellenfelet, de annak szívós védekezése, meg a durvaságba ácsúszó játéka ellensúlyozta a CSE támadását. Így is 3:1 arányban nyerte meg a mérkőzést Szilágyi Norvai és Horváth

újjaival, így azután 3 ponttal a CSE a kármáni A. C. után a második helyen áll a Bajnoki táblán egyenlően, amit remélhetőleg meg is tart. Kevesebb szerencsével játszott idehaza a Törökvas, annak csodra, hogy Jobb, Vajay és Vincay gojjaival már 3:1 arányban vezetett, de az utolsó percekben Soltysantulása miatt a védelem megtorpadt s így a vasváriaknak sikerült kiegyenlíteni, a mérkőzés 3:1 arányban döntetlenné tenni. A csapat játéka egyébként jó benyomást keltett. Legnagyobb pontja a csatáros balcsárnya volt, míg Vincay, Bolinger, Szita, Jobb és a kapuban Kárász játéka kielégített. Ma mindkét együttesünk pihenőt tart, míg a jövő vasárnap a CSE idehaza a szombathelyi vasásokkal, a Törökvas pedig Sárváron fog mérkőzni. Egy kis akarszal és szerencsével mindkét csapatunk győzhet, ami remélhetőleg be is fog következni.

A szolgátrijal hányamunkások kijelölték a szocialista pártból. A népbolondító szocialista pártja kezd bomlodozni, nem réven vált ki a budapesti munkások nagyobb része, most p-dig mintegy 6500 munkamunkas hagyta ott a népbolondítókat. Ezzel a kiválással alapjában rendítette meg a partot. Valóban ideje, hogy tisztan lássanak a magyar munkások, tanulhatnak a saját bőrükön, mert az általuk befizetett pártadó és tagsági díjak elfogytak ugyan, de a munkáson megítve nem lesz soha, azt hiába várják a vezeték által kihasznált munkások. A főöl az, hogy a munkások milliói a vezeték képviselőit, azután bankigazgatók és egyéb sziron állások elnyerőivé valjanak. Épen a napokban történt, hogy egy perben Győrki szocialista képviselő egy gyárost védett és egy szegény munkásnével szemben pert nyert meg.

Cesare Orsenigo pápai nunca ma júly a XVIII-ik országos katolikus nagygyűlés ünnepélyes Veni Sancto-ját. A XVII-ik országos katolikus nagygyűlés, amelyet ezidén is Budapesten október 9, 10, 11, 12-ik napjain tartanak meg, október 9-én délután fél 5 órakor ünnepélyes Veni Sancto-vel veszi kezdetét, amelyet Cesare Orsenigo c. érsek, pápai nunca, a szentbeszédet pedig Vargha Teodorik nagykanizsai Ferencs zarádónok mondja. Ugyanezen a napon az ünnepélyes Veni Sancto után a Középponti Katolikus Kór nagytermében Szent Ferenc 700 éves centenáriumnak emlékére nagyszabású díszgyűlés lesz, majd este 8 órakor a Magyar Királyi Operaházban ünnepi díszelőadásban a már Németországban, Hollandiában és Ausztriában nagy sikerrel előadott »Berevás Lányi» Szent Ferenc oratóriumát adják elő, amelyen a hivatalos Magyarország minden képviselője és a katolikus közélet minden számottevő vezetője is megjelenik. A díszelőadásra az Operaház által kiadott jegyeket szeptember 30-ig délelőtti 10 órától délután 1 óráig az Országos Katolikus Szövetség Budapest, Ferenciek-tere 7. Árnitija, ahol az október 15-én Rómába és Assiába induló országos Szent Ferenc zarándoklásra is lehet

A titok megvan, ki a vidéki Petőfi Sándor. Pozsonyból jelentük, hogy Petőfi Sándor szobrának visszahelyezése miatt most már nyit harcot folytatnak a megyei politikusok között, hanem a lapok habab-join is. Ebben a harcban a néppárti Salvaik legutóbb szintén beleszólt a minán kijelentette, hogy nincsen kifogása Petőfi szobrának visszahelyezése ellen, csupán az a szerény-kívánsága van, hogy a visszalított szoborra a következő felirat kell alkalmazni: »Alexander Petrovici, Petőfi Sándor, Hruza Maria tól anyja és Petrovic István tól apa fia, a legnagyobb magyar lyrika» Természetesen, hogy a Szlovákok ez a szerénynek épen nem mondható kívánsága egyáltalán nem jöhött szóba a komoly tárgytásk alkalmával.

A szocialisták és falunéplészek utárlásának elutrajn. A Faluszövetség kiadásában most jelent meg Tessedik Sámuelnek dr. Bodor Antal által németből átdolgozott életrajza, melyben a 150 év előtt Szarvason általa alapított és negyedszázadig fenntartott tartott kiváló gazdasági és ipari szakiskolának és a falunéplészek, a szakirolom terén kifejlesztetnekoldala és sikeres munkásságát írja le közvetlen és mindenkit követésre buzdító meggyőző hangon. Tanítók, akik a falvak és tányák ifjuságát gyakorlatias irányban eredményesen akarják nevelni, sok gazdag tanulságot és tanacot merithetnek e nagy népnevelő és gyakorlati gazda írásműből. A művet a Faluszövetségnél 14.000 K-ért kapható.

Érthető és indokolt az az óriási érdeklődés, mellyel a nagylétszámú a m. kir. osztályosjegyek iránt viselkedik. Legutóbb is igen sokan nyertek nemcsak milliókat, hanem milliórdokat is, azonkívül a m. kir. pénzügy-minister ismét megjavította az új játéktervet és felemelte a nyereseményeket. A jutalom 3 és háromnegyed milliar, a főnyeremény 2 és fél milliar, úgy hogy egyetlen sorsjeggyel 6 és egynegyed milliar korona is nyerhető. Huzas október 16-án kezdődik. A sorsjegyek ára: egész 250.000 K, fél 125.000 K, negyed 62.5000 korona az ószez arányokkal.

A vidéki irátkban és művészekben. Felkérem azokat a vidéki írókat és művészeket, akik címeiket eddig még nem közölték velem, — amennyiben egy vidéki szépíró-dalmi és művészi folyóirat szerkesztésében közreműködni óhajtának — lakcímeiket hozzám mielőbb beküldeni sziveskedjenek. Ketskés Győző szerkesztő Szekszárd, Berezvárdy u. 25.

Az alvó fúrj. Szentes Béla diadalmas vígizata csorbítatlan népszerűséggel halad a Boglárkában harmadik jubileuma felé. A Színházi Élet e heti száma mint ingyenes darabmellékletet hozza az Alvó, férjel. 183 oldal terjedelmű vastok kötet a köztársaság kedvenc hatilapja, mely a hét három premi-erjét (Bóbi, Akádvavirág. Amit az aszony akar) érdekes cikkekből és művészi képkekből ismerteti. Kottamelléklet Frater Loránt egyik új szünyűrd dala és egy népszerű költőifjú táncosnő. A Színházi Élet egyes számainak ára 10 ezer K, féléves előfizetés 200 ezer K, negyedévi 100 ezer K. Kiadóhivatal Budapest Erzsébet-kürt 48.

A Képes Krónika 37 ik száma a szokott előkelő kiállításban és változatos tartalommal jelent meg. Külön érdekessége ennek a számnak a pompás "melynyomás", mely rézkarcokhoz hasonló remek illusztrációkkal gazdagítja a lapot. Toth László pompás kutyahistoriát ír meg, Balassa Imre Fedák Sári legújabb alakítását kritizálja. Millicent Graf von, Denis-Marie, Tótreokné Arányi-Mária, Kosáryné Réz Lola, Ewarta, Gáspár Jenő, Bakonyi Laaszó, Ily János, Övegi László, Altay Magda, emellett Csermely Gyula, Móricz Pál, Szántó Dénes, Reza Deza, Borzay Margit és több jeles író érdekes cikkeket és novellákat adja a gazdag és értékes számnak. A "Képes Krónika" rendezeti melléklapja, a két számban nyomott pompás "Tündérvásár" e heti száma igazi gyermekboldogság. Mesékkel, versekkel, képekkel, játékokkal, fejtörőkkel és egyéb szórakoztató apróságokkal van tele. A két lap ára együtt 8 ezer korona. A "Tündérvásár" külön számonként 1500 korona. Előfizetés a kiadóhivatalban, de kapható minden újságárúsnál is. Ha még nem ismeri: kérjen mutatványzámot a kiadóhivataltól. Budapest V. Akadémia u. 10.

Nyílt-tér.

Celli kórház.

Létezése és virágzása
Város és környék áldása.
S-betegtek és betegek,
Szenvedő tomegek,
Tudniuk gyógyulást,
Ha kell, operálást.
Könek virágzása és átalakítása,
Szurmak igazgató ur alkotása.
Künnö szervező,
Isleves tervező,
Bölcs és éles elme.
Mindenre kitűzött felvétele.
Hat még operátása,
Az Isten áldása,
Biztos kéz,
Hamar kész,
Ügyesen vag és varr,
Gyorsan gyógyul seb és var,
Fajdalom megszűnik,
Szenvedés eltűnik,
Jón helyébe gyógyulás,
Gyors talpraállás.
Kínosan gondos,
Precíz és pontos,
Az elbánás kifogástalan,
Nyögés az díjtalan,
De az orvosi díjakra,
Se jöjjen panasz az ajakra,
Mindenkitől úgy lesz kére,
Tehetségéhez mérve,
Senki sem esik sérelem,
Még lesz hallgatva minden-kérelem.
Hat a Magyar asszisztens,
Ő mindig permanens,
Örökös a homora,
Kélemes a modora,
Szeretik a betegek,
Fiatalk és öregek.
Hat az apácák és nővérek,
Ezek igazi testvérek,
Mind liberális és nobilis,
Tevékeny és agilis.
Iszognak, mozognak,
Sú-ögnak, forognak,
Mind előzékeny és figyelmes,
Fáradhatatlan és türelmes,
Csak az igazi emberszeretet,
Ami őket ily munkára készítet.
Virágosok ily intézmény,
Mely az emberiségnek jótétomány,
Városunk dicsőségére,
És sok szenvedő beteg egészségére.
Tiszteletem és halám jelelő, egy ápolója

Kluger.

Nagy helyiség.

alkalmas műhelynek bármely ipari célra, eselleg raktárnak, az állomás közelében azonnal kiadó. Cím a kiadóhivatalban.

Hirdetmény.

A Nemeskocai tejszövetkezet 1926. évi május hó 2-án tartott rendes közgyűlésében a Tejszövetkezet felosztását kimondotta és felszámol. Felhívja a felszámoló bizottság az esetleges bitelezéseket, hogy köveleléseiket 6 (hat) hónapon belül alulírott felszámoló bizottságnál jelentse be.

Nemeskocsa, 1916. szeptember 12.

A felszámoló bizot

Minden jó gazdának érdeke,

hogy lovai és marhái kellő időben legyenek megnyírva. Ne röstelje tehát lonyíró és marhanyíró gépeit köszürülés végett

Lancsarics Vendel

műküzérülshöz Szombathelyre beküldeni. Ugyanott nagyraktár mindennemű lonyírógépekben és alkatrészekben. Megbizásolt és megrendeléselt a leggyorsabban a legpontosabban intézik el.

Elsőrendű gyártmányu varrógépek

előnyös árban és kedvező részletfizetési feltételek mellett kaphatók
Hellem Sándor
gépkereskedőnél Cellődmölk
Ugyanitt Fordson traktorok és Ford autók lerakata.

Huszár Kálmán

szita-áru és drótkerítés készítő
Pápa, Árok-u. 8.
Ajánlom a saját készítésű drótkerítéseimet, mely olcsóságra, tartosságra felülmúlhatatlan!
Drótkerítések teljes felszerelését jótállás mellett vállalom!

1244 szam.

SZELVÉNY.

Aki ezt a szelvényt felmutatja DISKAY fényképészeti műt-remben Budapest, VII. Rákóczi-ut 74, vagy a fiók műt-remben: Budapest, III. Zeigmond-ucca 36.

szn/.

engedélyt kap.

KOCZORDÁNIEL

villanyszerelői vállalkozó
CELLŐDMÖLK,
az áll. polgári fiúiskola mellett.
Elvállal mindennemű villanyszerelést, új épületek teljes beszerelését, javításokat csengő és rádió szerelést.
Rádiók és hozzá való alkatrészek állandóan raktáron tartatnak.
Égők és csillárok nagy választékban.
Olcsó árak!
Figyelmes és a legpontosabb munka!

A mersei határban két utcóze dőlőben 2000 négyszögöl elsőrendű

szántó föld

azonnal eladó. Bővebb értesítés nyerhető a kiadóhivatalban.

Uj házat építék, javításokat gyorsan és olcsón teljesíték. Kifügástanal és jó munkát végzek
Biczó István
kőműves-iparos Cellődmölk.

Két parkettás szoba

magas parteron külön bejárattal, a szűbsége mellékhelyiségekkel együtt kiadó gyermektelen házaspárnak. Cím meg tudható a kiadóhivatalban.

Zongorát hangol és javít telj megelégedésre Vadász Jenő zongorahangoló. — Előjegyzések lap kiadóhivatalába kéretnek.

BUTOR

vásárlók figyelmébe!

Hálók, ebédők, szalongarnitúrák, konyha berendezések, garzon szobák és mindenféle kárpitos munkák legolcsóbban beszerezhetők úgy készpénz, mint részletfizetésre

KLAPPER FÜLÖP

butoráruházban
Cellődmölk
Nemesdömölki-ucca 68. sz.
A Korona-szálló mellett.

Diskay mestert

nem kell bemutatni, művészi, élethű fényképeit három évtized óta előnyösen ismerik az egész országban. Ha menyasszonyi, gyermek és csoportképet óhajt. ha csal, passzill vagy akvarell fényképpangyitást akar, forduljon bizalommal DISKAY művészi fényképező műt-remben, VII. Rákóczi-ut 74, vagy a fiókhoz: MONA LISA Budapest, III. Zeigmond-ucca 36.
270.000 koronáért
életnagyságu fényképet nagyítok bármely kis fénykép után és adok hozzá szép papírkéretet is. Kedvezmény 30 éves fennállás alkalmából.